



Заместитель главы администрации Железнодорожного района городского округа Самары признан виновным в мошенничестве

Собранные следственным отделом по городу Самаре следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора заместителю главы администрации Железнодорожного района городского округа Самары Александру Прядкину. Он признан виновным в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, с использованием своего служебного положения). Следствием и судом установлено, что в 2012 году Прядкин, используя свое должностное положение, введя в заблуждение директора одной из организаций города Самары относительно своих истинных намерений, под предлогом оказания финансовой помощи Администрации Железнодорожного района городского округа Самары, путем обмана, неоднократно незаконно получал от него денежные средства на общую сумму в 50 тысяч рублей. Приговором федерального суда Железнодорожного района города Самары Прядкину назначено наказание в виде штрафа в размере 350 тысяч рублей в доход государства.

12 Марта 2014

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/814446>